7108050
8208500

7*\/

7112070

e \\E 8212500
N

7112080

8212500

Bestell-Nr. |Bezeichnung A
0232260 |Schweden-FreRg. Sf GV 65/86x180cm 0232265
0232300 [Schweden-FreRRg. Sf GV 65/86x196cm 0232305
0232360 |Schweden-FreRg. Sf GV 65/86x250cm 0232365
0232400 |Schweden-FreRg. Sf GV 65/86x261cm 0232405
0232500 |Schweden-FreRg. Sf GV 65/86x325cm 0232505

Bestell-Nr. Bezeichnung Anzahl
A Zusam. Schw.Fref3g. 1
7112070 |Sechskantschraube M12x70 8.8 2
7112080 |Sechskantschraube M12x80 8.8 2
7108050 |Sechskantschraube M8x50 8.8 1
8208500 |Selbstsich.Mutter M8 1
8212500 |Selbstsich.Mutter M12 4

Schweden-FreRg. Sf GV
l Nummer: 0232xxx-0
s p I I . er Malwerk: mm
Datum: 18-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




Min. 280

200+

P=0

1450-1480

650-680

GrolRvieh

Montage Schweden-frel3gitter Sf fur

spinder

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer: 0232-A
MalRwerk: mm
Datum: 2-5-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




D Bestell-Nr. |Bezeichnung A
0233200 |Schweden-FreRg. Sf GV 75/86x150cm 0233205
0233300 |Schweden-FreRg. Sf GV 75/86x225cm 0233305
0233320 [Schweden-FreRRg. Sf GV 75/86x250cm 0233325
0233400 |Schweden-FreRg. Sf GV 75/86x300cm 0233405
7112070
/
7108050 g
8208500
/
Bestell-Nr. Bezeichnung Anzahl
7112080 A Zusam. Schw.Fref3g. 1
8212500
7112070 |Sechskantschraube M12x70 8.8 2
7112080 |Sechskantschraube M12x80 8.8 2
8212500 |Selbstsich.Mutter M12 4
8208500 |Selbstsich.Mutter M8 1
7108050 |Sechskantschraube M8x50 8.8 1
Schweden-Frel3g. Sf GV
l Nummer: 0233xxx-0
S|DII . er MaRwerk: mm
Datum: 18-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




777

Uﬁ'ﬁ 1450-1480
ol
q
@ME 650-680
.,
P | Min. 280
200+ ol
CLte . P=0
’ : : ‘ 1, R —50

Montage Schweden-frel3gitter Sf fur

GrolRvieh

spinder

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer: 0233-A
MaRwerk: mm
Datum: 2-5-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




7108050

8208500 ﬂ
N

M

N

C

ﬂ 8212500

7112070

%H 8212500

7112080

Bestell-Nr. |Bezeichnung A
0235100 |Schweden-FreRg. Sf FA 55/76x118cm 0235105
0235200 |Schweden-FreRg. Sf FA 55/76x170cm 0235205
0235300 |Schweden-FreRg. Sf FA 55/76x222cm 0235305
0235400 |Schweden-FreRg. Sf FA 55/76x274cm 0235405
0235500 |Schweden-FreRg. Sf FA 55/76x325cm 0235505

Bestell-Nr. Bezeichnung Anzahl
A Zusam. Schw.Fref3g. 1
7112070 |Sechskantschraube M12x70 8.8 2
7112080 |Sechskantschraube M12x80 8.8 2
7108050 |Sechskantschraube M8x50 8.8 1
8212500 |Selbstsich.Mutter M12 4
8208500 |Selbstsich.Mutter M8 1

Schweden-Fref3g. Sf FA
l Nummer: 0235xxx-0O
s p I I . er MaRwerk: mm
Datum: 22-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en ma

E niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




]

L[]

200+ FT

P=0

600-650

Montage Schweden-Selbstfang-Frel3gitter

fur Farsen

spinde

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer: 0235-A
Malwerk: mm
Datum: 2-5-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




7108050
8208500

Bestell-Nr. Bezeichnung A
0236300 [Schweden-FreRg. Sf JV 45/76x149cm 0236305
0236360 |Schweden-FreRg. Sf JV 45/76x193cm 0236365
0236400 |Schweden-Frel3g. SfJV 45/76x237cm 0236405
0236460 |Schweden-Frel3g. SfJV 45/76x281cm 0236465
0236500 |Schweden-FrefRg. Sf JV 45/76x325cm 0236505

7112070
8212500
7112080 Bestell-Nr. |Bezeichnung Anzahl
8212500 A Zusam. Schw.FrelR3g. 1
7112070 |Sechskantschraube M12x70 8.8 2
7112080 |Sechskantschraube M12x80 8.8 2
8212500 |Selbstsich.Mutter M12 4
8208500 |Selbstsich.Mutter M8 1
7108050 |Sechskantschraube M8x50 8.8 1
Schweden-Frel3g. Sf JV
l Nummer: 0236xxx-0O
S|DII . er Malwerk: mm
Datum: 14-12-2020

Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.

Tekening blijft ons eigendom en maE niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.




7

500-550

200+

P=0

Montage Schweden-Selbstfang-Frel3gitter
far Jungvieh

Nummer: 0236-A

spINder e

DAIRY HOUSING CONCEPTS Datum: 3-5-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




7108050
8208500

7112070
8212500

7112080
8212500

Bestell-Nr. |Bezeichnung A
0238200 |Schweden-FreRg. Sf KA 35/66x93cm 0238205
0238300 |Schweden-FreRg. Sf KA 35/66x192cm 0238305
0238360 |Schweden-FreRg. Sf KA 35/66x226cm 0238365
0238400 |Schweden-FreRg. Sf KA 35/66x259cm 0238405
0238460 |Schweden-FreRg. Sf KA 35/66x292cm 0238465
0238500 |Schweden-FreRg. Sf KA 35/66x325cm 0238505

Bestell-Nr. Bezeichnung Anzahl
A Zusam. Schw.Fref3g. 1
7112070 |Sechskantschraube M12x70 8.8 2
7112080 |Sechskantschraube M12x80 8.8 2
8212500 |Selbstsich.Mutter M12 4
8208500 |Selbstsich.Mutter M8 1
7108050 |Sechskantschraube M8x50 8.8 1

Schweden-Frel3g. Sf KA
l Nummer: 0238xxx-0O
S|DII . er MaRwerk: mm
Datum: 22-5-2018

Tekening blijft ons eigendom en ma

E niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




200+ [

450-500

fur Kalber

Montage Schweden-Selbstfang-Frel3gitter

spinde

DAIRY HOUSING CONCEPTS

Nummer: 0238-A
Malwerk: mm
Datum: 3-5-2016

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt.
Aan de gegevens op deze tekening kunnen geen rechten worden ontleend.




